

OKOSANWEBSHOPOT.HU	Facebook marketing csomag	Google PPC marketing csomag	PPC marketing csomag	Katapult marketing csomag	Mentor marketing csomag	Mentor prémium marketing csomag	Webshop stratégiai tanácsadás -megtérülési garanciával**	Így dolgozunk pár szóban
A komplett értékesítési és online marketing stratégiai elemzés és javaslatok negyedévente írásban összefoglalva.	—	—	—	✓	✓	✓	✓	Az elmúlt 15 év alatt gyűjtött tapasztalataink alapján kialakítottunk egy több mint 200 pontból álló szempontrendszert, amelyen keresztül rendszeresen elemezzük a marketing és értékesítési stratégiát. Ennek a felülete egy táblázat amelyben pontosan nyomon követhető az ügyfél és a mi munkánk is.
Negyedévente 1 óra stratégiai ötletelő megbeszélés	—	—	—	✓	✓	✓	✓	Amennyiben szükséges, akkor egy pontosan előkészített témákat érintő hatékony megbeszélést tartunk
Facebook hirdetések kezelése	✓	—	✓	✓	✓	✓	—	Facebook hirdetések "bárki" tud készíteni, ellenben eredményes hirdetést már annál kevesebben. Hirdetéseink eredményességét heti, havi szinten riportáljuk, így az ügyfél is és mi is pontosan látjuk a hatékonyságát.
Facebook posztok kezelése	✓	—	—	—	✓	✓	—	Facebook posztokat "bárki" tud írni, ellenben mi ezeket is mérjük, hogy lássuk van-e eredménye.
Instagram hirdetések kezelése	✓	—	✓	✓	✓	✓	—	Instagram hirdetések "bárki" tud készíteni, ellenben eredményes hirdetést már annál kevesebben. Hirdetéseink eredményességét heti, havi szinten riportáljuk, így az ügyfél is és mi is pontosan látjuk a hatékonyságát.
Instagram posztok kezelése	✓	—	—	—	✓	✓	—	Instagram posztokat "bárki" tud írni, ellenben mi ezeket is mérjük, hogy lássuk van-e eredménye.
Google hirdetések kezelése	—	✓	✓	✓	✓	✓	—	Google hirdetéseket "bárki" tud készíteni, ellenben fontos, hogy az ügyfelek zömének az "élete" múlik azon, hogy ezek milyen hatékonysággal működnek, s eredményes hirdetést már annál kevesebben. A hirdetéseink eredményességét heti, havi szinten riportáljuk, így az ügyfél is és mi is pontosan látjuk a hatékonyságát.
Hírlevél rendszerek optimalizálása, menedzselése	—	—	—	—	✓	✓	—	A hírlevél rendszerek alfaja és omegája a jó időztés és a megfelelő szövegezés, ismételném hogy ílyet "bárki" tud készíteni, mi azonban ezek hatékonyságát is mérjük és riportáljuk heti és havi szinten, az ügyfelek és a magunk megnyugtatására is.
Blog cikk írás SEO alapon, havi kettő 1500 karakterig	—	—	—	—	✓	✓	—	A blog cikkeknek több fontos szerepe van, 1. olvashányos tartalmat nyújtson, 2. szakmai tartalmat nyújtson, 3. olyan kulcsszavakat tartalmazzon, amely fontos az ügyfél organikus eredménye szempontjából, 4. olyan belső linkeket tartalmazzon, amely szintén fontos az ügyfél organikus eredményei szempontjából.
Árösszehasonlító oldalak hatékonyságának mentorálása	—	—	—	—	—	✓	—	Több olyan "apróság" van amivel sokkal hatékonyabban tudjuk termékeidet megjeleníteni az árösszehasonlító oldalakon, ezek beállítás és rendszeres monitorozása kiemelten fontos, mi ezt is elvégezzük.
Optimónk fiók kezelés, optimalizálás	—	—	—	—	✓	✓	—	A felugró ablakok támogathatják a konverziót, ellenben nem megfelelő beállításokkal rombolják is azokat. Nálunk ez nem kérdés, továbbá lista építési tanácsokkal is ellátunk, hogy legyen értelme a hírlevelezésnek.
Konkurencia árak elemzése (heti 1 riport)	—	—	—	—	—	✓	—	Bizonyos feltételek mellett, amennyiben összehasonlítható termékeket árulsz, tudunk számodra cikkszám alapú összehasonlító árlistákat készíteni.
Technikai support	—	—	—	—	—	✓	—	A webshophoz 5, 10, 15 olyan külső szoftver van integrálva amelynek adatkapcsolata bármikor szétheshet, ebben az esetben neked ezzel sem kell bajlódni, mert mi intézzük a javítást.
Eseti marketing kampány tervezés	—	—	—	—	✓	✓	—	Az állandóan futó és jól optimalizált hirdetések mellett fontos a jól megtervezett eseti kampányok előkészítése és elkészítése, az erre a célra készített tervezőtábla biztosítja ennek alapját.
Havi eredmény riport (táblázatban)	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	Minden hirdetési csatorna minden költségét és bevételét, hetente és havonta riportáljuk, ebben ügyfeleink és mi is pontosan látjuk hol, mennyit és milyen hatékonysággal költöttünk el.
Webshop, technikai SEO és marketing menedzsmment	—	—	—	—	✓	✓	—	Elkészítjük a webshophoz a bannerjeidet, látványos marketing megjelenéseket, alapvető technikai beállításaidat karban tartjuk, hogy a webshopod mindig toponn legyen technikai és marketing szempontból is.
Ajándék egy felbecsülhetetlen értékű marketing, ppc, stratégiai audit	—	—	✓	✓	✓	✓	✓	Átvilágítjuk a webshopod, a hirdetési fiódjaidat, a kampányaidat, a stratégiáját, és rivilágítunk hol vannak rések a pajzson.
				✓	✓			
Ez egy kezdő marketing munkatárs bruttó bérénel alacsonyabb összeg, s ezért tőlünk 5 munkatárs, több mint 30 évnyi értékesítési és marketing tudását kapod meg folyamatosan.						Ez egy közepes marketing munkatárs bruttó bérénel alacsonyabb összeg, s ezért tőlünk 10 munkatárs, több mint 50 évnyi értékesítési és marketing tudását kapod meg folyamatosan.		